1./
A birkézéverseny eredményhirdetéséhez harom darab egyforma tomor fakockabol az alabbi
modon készitettiink dobogot:
— két kocka egy-egy lapjat 0sszeragasztottuk,
— a harmadik kockat az egyik lapjaval parhuzamosan pontosan félbevagtuk,

— a két félkockat a rajz szerint hozzaragasztottuk a két kockahoz.

a dobogo elolrdl a dobogo alulrol

a) A dobogo aljanak (a folddel érintkez6 részének) a teriilete 108 dm’. Hany dm élhosszi-

sagu volt egy kocka? .......................

b) A dobog6 aljat feketére, a tobbi részét fehérre festettiik. Osszesen hany négyzetlapnyi

feliiletet festettiink fehérre? .......................

¢) Hany dm’ a fehérre festett feliilet? ....................

2./



Egy négyzetes oszlop éleinek mérete 3, 3 és 4 egység. Az oszlopot befestettiikk barnara. Ez-
utan a lapokkal parhuzamos vagasokkal egységkockakra daraboltuk.

Hany darab olyan kiskockat kaptunk, ...

a) ... amelynek pontosan harom lapja barna? ........................
b) ... amelynek pontosan két lapja barna? ...........................

¢) ... amelynek pontosan egy lapja barna? ...........................

d) ... amelynek nincs barna lapja? ...........................

3./



Egységkockakbol 6sszeraktunk egy harom egységnyi élii kockat.

Yo e

Az igy kapott nagykockanak hogyan és hiny egységgel valtozik a térfogata és a felszine,
ha ...

a) ... két sarkabol elvesziink egy-egy kiskockat?

tErfogat: ... felSZin: ..o
b) ... az egyik lap kozepébdl elvesziink egy kiskockat?

tErfOZAt: ..o FRISZINT e

c) ... az egyik sarokbol és egy ehhez nem kapcsolodo €l kozepébdl elvesziink egy-egy kis-
kockat?

tErfogat: ... felSZIn: ..o

4./



Egy 2 cm élhosszisagu tomor kockdnak az egyik sarkabol kivagtunk egy 1 cm élhossziusagu
kockat.

a) A keletkezett testnek hany éle van? ........ .
b) A keletkezett testnek hany lapja van? ..........
¢) Hany em’ a keletkezett test térfogata? ..........

d) Hany cm’ a keletkezett test felszine? ...........

5./



Egy konzervgyar az 0szibarack-befottet az abran lathato henger alakt konzervdobozban hozza
forgalomba. A henger m magassaga 15 cm, alapkdrenek r sugara 5 cm hosszu. A szallitashoz
hat ilyen konzervdobozt csomagolnak az abran lathatdo modon egy olyan teglatest alakl zart
papirdobozba, amelybe éppen szorosan belefernek.

— —

a) Hany cm hosszu a papirdoboz leghosszabb ele? (A papirdoboz falanak vastagsagatol
eltekintiink.)

b)-c) Mekkora a fenti zart papirdoboz felszine?

d)-e) Mekkora a fenti zart papirdoboz térfogata?

f) A biztonsagos szallitas erdekeben a dobozokat harom iranyban ragasztoszalaggal
korberagasztjak. Az abran vastag vonallal jeldltiik a ragasztoszalagokat. Hany
centimeter hosszli ragasztoszalag szilkséges és elegendd ahhoz, hogy egy ilyen
dobozt az abran lathato modon (tehat a vastag vonalak mentén) mindharom irany-

ban kérberagasszunk?

6./




Egy 10 cm élhosszusaga tomor kockabol kivagtunk egy négyzetes oszlopot. Az igy kapott test

vézlatrajza lathat6 az alabbi abran: 2cm

a) Hany éle van ennek a testnek?

6 cm

10 cm

6 cm 10 cm

10 cm
b)-d) Hany cm® ennek a testnek a térfogata?

Ird le a részletesen a szamitasaidat is!

7.1

Az dbran lathaté testet egy épit6készlet darabjaibol allitottak 6ssze. Alul egy olyan négyzetes
oszlop van, amelynek egy csucsbol indul6 élei 6 cm, 6 cm és 2 cm, rajta pedig két darab

egybevagod négyzetes oszlop, amelynek egy csticsbol indul6 élei 2 cm, 2 cm és 4 cm hosszhak.
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a) A test egyik iranybol készitett nézete lathato az alabbi abran.




ird le annak az iranynak a betiijelét, ahonnan az adott nézet késziilt!

A keresett irany: ...l

b)-e) Mekkora a test térfogata? ird le a szamolas menetét is!

8./

Lola kapott egy téglatest alaku akvariumot, melynek falvastagsag nélkiili, ugynevezett belsd
méretei a kovetkezok: hossza 60 cm, szélessége 30 cm és magassaga 40 cm.
a) —d) Hany liter viz van benne, ha magassaganak 90%-aig toltotte fel Lola?

Ird le a szamolas menetét is!

e) — f) Lola megmérte, hogy a csapbol egy 3 dl-es pohar leghamarabb 5 masodperc alatt
telik meg.

Mennyi 1d6 alatt tolthette fel leghamarabb az akvariumot ebbdl a csapbol az els

kérdésben megadott szintig? ird le a szamolas menetét is!

9./




Egy nagy, tomor kockat allitottunk Ossze 27 darab 1 dm élhosszisagu kockabol, majd
az abran lathaté modon a felso rétegben lévo kockak koziil elvettiink néhanyat.
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a) Hany dm’ az igy kapott test térfogata?

b) Hany dm’ az igy kapott test felszine?

Ird le a szamolas menetét is!

10./



Az alabbi abran vazolt testet ket téglatest 6sszeragasztasaval hoztak létre.
Az élek hossza cm-ben van feltiintetve. A sziirkére festett T alaku sokszog teriilete 40 cm”.

a) Hany cm’ a test térfogata?

b) — f) Hany cm a sziirkére festett T alaka sokszog keriilete? ird le a szamolas menetét is!



